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Ο Μητροπολίτης Ύδρας στον Άγ. Κωνσταντίνο 
Πειραιώς – Επέτειος εκλογής του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Πειραιώς και με την ευλογία και κανονική άδεια του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
ιερούργησε σήμερα Κυριακή 12 Ιανουαρίου, ημερομηνία κατά 
την οποία εξελέγη, το 2001, Μητροπολίτης από την Ιερά 
Σύνοδο της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης κ. 
Εφραίμ.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Ύδρας και εισηγητής παρά τω Αρχιγραμματεί της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος 
Δαρδανός, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεώς μας και 
προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ναού Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου 
και οι Ιερείς του Ναού, Πρωτοπρεσβύτεροι Φανούριος Κατσαρός και Παντελεήμων 
Σταυρακόπουλος.

Το Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας κ. Εφραίμ ο οποίος 
αρχικά εστίασε στη δημόσια δράση του Κυρίου μας. Σημειώνοντας πως ο Χριστός 
άρχισε να κηρύττει στην περιοχή της Γαλιλαίας, όπου μίλησε για τη Βασιλεία του 
Θεού, καλώντας τους ανθρώπους σε μετάνοια συνέδεσε με έμφαση τη Βασιλεία 
του Θεού με τον ίδιο τον Χριστό, καθώς, όπως τόνισε, η Βασιλεία υπάρχει μόνο 
μέσα από την παρουσία Του.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος επικέντρωσε τον λόγο του στο φως που έφερε ο 
Χριστός στον κόσμο, φωτίζοντας εκείνους βρίσκονταν στο σκοτάδι της αμαρτίας, 
της απογοήτευσης και της πνευματικής νέκρωσης. Επισημαίνοντας πως ο Χριστός 
είναι το Φως της Δικαιοσύνης και ο Ήλιος που ανέτειλε για να δώσει ελπίδα στους 
ανθρώπους υπογράμμισε πως παρά την παρουσία Του, πολλοί επέλεξαν να 
παραμείνουν στο σκοτάδι, διότι, όπως σημείωσε, το φως φανερώνει τα κακά έργα. 
Αυτή η επιλογή σχετίζεται με την προσκόλληση στα πάθη, την αδικία, τη βία και 
την ηθική κατάπτωση. Πρόσθεσε, επίσης, ότι όσοι ανοίγουν την καρδιά τους στο 
Φως του Χριστού βιώνουν εσωτερική μεταμόρφωση και η ζωή τους γεμίζει ειρήνη, 
αγάπη και χαρά, υπογραμμίζοντας παράλληλα ότι η παρουσία του Χριστού τους 
καθοδηγεί να ζουν με αρετή και δικαιοσύνη.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Ιδιαίτερη έμφαση και αναφορά έκανε στη συνέχεια για τη Θεία Λειτουργία, η 
οποία, όπως είπε, είναι η πηγή ζωής και ενότητας της Εκκλησίας μας. Η μετοχή 
μας στη Λειτουργία δεν είναι απλώς μια υποχρέωση, αλλά μια ζωντανή εμπειρία 
της παρουσίας του Χριστού, της Παναγίας και των Αγίων, επεσήμανε, τονίζοντας 
ότι χωρίς τη Θεία Λειτουργία, δεν θα υπήρχε Εκκλησία και πνευματική ζωή.

Ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας κ. 
Εφραίμ, αναφέρθηκε με έντονη συγκίνηση στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου 
Τυράννων. Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου, ο οποίος, όπως 
σημείωσε, μέσα από την ακλόνητη πίστη του και το έργο του αποτελεί παράδειγμα 
θυσιαστικής αγάπης και αφιέρωσης στον Χριστό.



«Ανέστησε την Αφρική, ανέστησε το Πανεπιστήμιο που δίδασκε, ανέστησε την 
Εκκλησία της Αλβανίας», είπε χαρακτηριστικά και προέτρεψε όλους να κάνουν 
πράξη έναν από τους λόγους του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου: Να μην 
απομακρύνεται κανείς από τη Θεία Λειτουργία, διότι αυτή είναι η ζωντανή 
έκφραση της σχέσης του ανθρώπου με τον Χριστό και το Φως Του και πως το Φως 
του Χριστού μπορεί να ανανεώσει τις καρδιές, να μεταμορφώσει τη ζωή μας και 
να δημιουργήσει έναν κόσμο γεμάτο αγάπη, ειρήνη και ελπίδα.

«Εάν δεν υπήρχε η Θεία Λειτουργία, δεν θα υπήρχε τίποτε». «Εδώ είναι η ζωή μας. 
Εδώ τρεφόμαστε με το Σώμα και το Αίμα Του», είπε καταλήγοντας.
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Προ της Απολύσεως ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της τοπικής μας Εκκλησίας 
και προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ναού Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης 
Παναγιώτου, ευχαρίστησε για την παρουσία του τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης, Ερμιονίδος και Τροιζηνίας κ. Εφραίμ και αναφερόμενος 
στην προσωπικότητά του, του ευχήθηκε καλή επιτυχία στα νέα καθήκοντα που του 
ανέθεσε η Εκκλησία μας, ως Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής της 
Εκκλησιαστικής Κεντρικής Υπηρεσίας Οικονομικών (ΕΚΥΟ).

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας κ. Εφραίμ, 
ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ για την 
κανονική άδεια, αλλά και τους Πατέρες για τη φιλοξενία, ενώ αναφερόμενος στη 
νέα διακονία που του ανετέθη από την Εκκλησία μας, αφού ανέφερε επιγραμματικά 
στο θέμα της εκκλησιαστικής περιουσίας, υπογράμμισε πως η αρχή μας είναι «
η ύλη να γίνει πνεύμα» και «να μπορούμε να βοηθήσουμε». «Να έχετε πάντα 
συντροφιά τον Χριστό, την Παναγία και τους Αγίους», είπε ολοκληρώνοντας.
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